



OBČINA CENTER KRAJEVNE SKUPNOSTI

Občinske in krajevne meje

Razprave o ustreznosti obstoječih krajevne meje z vidika popolnega uresničevanja ustavnih določil so vse bolj prisotne. Menimo, da bomo o teh mejah lažje razpravljali, če bodo vsi naši delovni ljudje in občani poznali, kako natančno potekajo. Zato smo se odločili, da jih objavimo.

O preoblikovanju krajevnih skupnosti

Krajevne skupnosti, kot temeljne družbenopolitične skupnosti, se nenehno razvijajo, delokrog njihovih samoupravnih organov je vedno širši in pestrejši, zahteva pa tudi aktivnost večjega števila krajanov. Glede na to, da imajo nekatere krajevne skupnosti tudi po 5000 ali več prebivalcev, smo povprašali predsednike svetov krajevnih skupnosti v občini Center, ali sedanji prostorski okvirji omogočajo uresničevanje potreb in interesov krajanov in če so že kaj razmišljali o morebitnem samoupravnem preoblikovanju krajevnih skupnosti.

PETER DIMNIK, predsednik sveta KS Kolodvor: »Misel o prostorskem preoblikovanju krajevnih skupnosti je že dolgo prisotna. Verjetno pa bi bilo zelo koristno, da bi se o tem pogovorili s predstavniki vseh krajevnih skupnosti v občini Center in našli skupna izhodišča. KS Kolodvor meri pol kvadrata kilometra, na njenem področju pa živi okrog 3800 prebivalcev, tako da spada med srednje velike krajevne skupnosti. Na našem območju imamo različne OZD, trgovine, gostinske objekte, predstavništva itd. in kljub temu, da smo že razmišljali o drugačni organiziranosti krajevnih skupnosti, zaenkrat še nismo našli prave rešitve. Pri tem moramo upoštevati tudi dejstvo, da v naši krajevni skupnosti ni predvidenih novih sosesk ali drugih sprememb, ki bi bistveno vplivale na strukturo prebivalstva. Da bi se neka

krajevna skupnost preoblikovala, so nujno potrebne poglobljene analize, ki terjajo veliko dela in časa in morajo pokazati, kakšen dejanski napredek bi prinesle krajanom.«

BRUNO THALER, predsednik sveta KS Poljane: »Naša krajevna skupnost je največja v občini Center, meri skoraj 2 kvadratna kilometra, je zelo razvlečena, na njenem območju pa živi okrog 7000 ljudi. Po mojem mnenju so takojmenovane Stare Poljane (Povšetova, Poljanski nasip itd.) preveč oddaljene od centra Poljan, kjer ima sedež naša krajevna skupnost. S predvideno gradnjo stolpnice CS 6, ali Novih Poljan, kot jih imenujemo, 6. Roške stolpnice in Doma mladine v trgovini in gostinstvu, se bo število prebivalstva bistveno povečalo – na približno 12.000 ljudi. Pogovarjali smo se že o preoblikovanju naše krajevnih skupnosti, vendar zaenkrat še ne vemo,

kje naj bi potekala meja. Vsekakor bi morali pred to odločitvijo izdelati temeljite analize, najbrž pa bi se takrat postavilo tudi vprašanje občinskih meja in morda bi bilo treba popraviti meje sedanjih krajevnih skupnosti, ki niso vedno najbolj naravne ali logične. Najbrž bi bil pravi trenutek za takšno prostorsko preoblikovanje pred naslednjimi volitvami, saj smo pravkar izvedli volitve za SIS, do konca junija bomo konstituirali skupščine delegatov v KS itd. Gotovo bi se krajanom lažje odločali v manjši krajevni skupnosti. Pri nas smo si pomagali tako, da smo že pred dvema leti razdelili krajevno skupnost na štiri terenske odbore SZDL, v vsakem od njih pa so zastopane vse družbenopolitične organizacije, društva itd. Glede na to, da so ti odbori zelo aktivni, mislim, da smo kljub velikemu številu prebivalcev, zelo aktivna krajevna skupnost.«

BORIS UDERMAN, predsednik sveta KS Tabor: »Krajevna skupnost Tabor je zaočkrožena celota, ki ne meri niti pol kvadratnega kilometra, na njenem območju pa živi okrog 6500 stalnih prebivalcev in 2500 prehodnih, v samskih domovih. To je seveda velika gostota prebivalstva, vendar glede na njeno strukturo, menimo, da ni potrebe po razdeli-

tvi, še posebno ne sedaj, ko smo pravkar izvedli volitve. Samoupravno delovanje v naši krajevni skupnosti izhaja iz osnovne celice – hišnega sveta ali zbora stanovalcev, tako da je zagotovljena popolna demokratičnost odločanja,

soodločanja, razčiščevanja itd. Pri oblikovanju delegacij za SIS smo zajemali delegate iz vseh petih sosesk, pri samem evidentiranju delegatov pa so zelo pomembno vlogo odigrali hišni sveti, to pa je resnično široko zaledje.«

A. V.

»Nov« kulturni center Poljane

Nekdanjemu disko klubu »Poljane« se po nekajletnem samevanju končno obetajo lepši časi. Odkar so ga zapustili »Glejevci« (gledališka skupina »Glej«), so v dvorani kraljevali pajki in razbite šipe, sedaj pa je častitljiva zgradba tik pred obnovitvijo.

Kot so nam povedali na krajevni skupnosti Poljane, so že izdelani načrti za popolno prenovitev objekta, ki bo služil predvsem kulturnim potrebam mladih. Seveda bo prostor na voljo tudi gledališki skupini »Glej«, ki še vedno nima primernih prostorov za svojo dejavnost.

Arhitektka Meta Hočevarjeva (letošnja nagrajenka Prešernovega sklada za scenografijo), ki je izdelala načrt za prenovitve starega disko kluba v večnamenski kulturni center, je svoje delo, po besedah dele-

gato krajevnih skupnosti, opravila celo preveč temeljito, saj je predračun za izvedbo njenega načrta dosegel vsoto dveh milijonov novih dinarjev. Ker krajevna skupnost trenutno razpolaga s 350.000 dinarji (vključno s prispevki občine Center in kulturne skupnosti Ljubljana) so se odločili za obnovo po etapah. V prvi fazi bodo obnovili objekt do te mere, da bo lahko služil svojem namenu, čeprav v omejenih okvirjih, pozneje pa bodo obnovitev nadaljevali po načrtu, kakor bodo pač dotekala sredstva.

Na krajevni skupnosti Poljane so nam med drugim še zagotovili, da bodo prenovljeni kulturni center lahko uporabljali tudi mladinci iz drugih krajevnih skupnosti občine Center.

M. S.